

---

## MARSÓ JUDIT

---

### SZÓL A KAKAS MÁR A magyar zsidó népzene

### marsi-kakas - OR-ZSE

A szerző pszichológus, Nyíregyházi Göllecz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és EGYMI

#### Függelék:

SZÓL A KAKAS MÁR . . .  
— A nagykállói rabbi nótája —



Szól a kakas már, majd megvirrad már,  
zölderdőbensikme zőbensétálegymadár,  
zölderdőbensikme zőbensétálegymadár.  
Micsoda madár? micsoda madár?  
arany száju aranylábu engem odavár,  
arany száju aranylábu engem odavár.  
Várj madár, várj, várj madár, várj,  
ha az Istennéked rendelt, tiedleszek már  
ha az Istennéked rendelt, tiedleszek már.

(Bokor Izsó átirása) (A „Mult és Jövő”-ből)

**Szól a kakas már... A nagykállói rabbi nótája. Héber dal kottás lapja. Múlt és Jövő kiadása / Song of a Hungarian rabbi. Hebrew song with ...**

\*

**Palya Bea Szeferd Trió - Szól a kakas már (4:00)**

Palya Bea Szeferd Trió koncertje  
Palya Bea -- ének, Dész András -- ütőhangszerek, Bolya Mátyás -- koboz, citera  
(2009.08.30. Zsidó Nyári Fesztivál, Dohány u.-i zsinagóga, Budapest)

**Szól a kakas már a Dunánál (8:23)**

Menachem Taub a Nagykállói Rebe és Bét Menachem iskola kórusa

**Lehner Zalán: Szól a kakas már...(3:51)**

A debreceni és határon túli zsidó testvérhitközségek XVIII. nemzetközi konferenciája

**Oláh Szandra - Szól a kakas már - Roma Tehetség tábor 2018 (3:06)**

A felvétel az új START Alapítvány roma tehetség táborában készült Tatán (Esély Budapest Alapítvány táborában) 2018-ban.

**Szól a kakas már - Magyar zsidó népzene (29:30)**

A magyar anyanyelvű zsidóság hagyományos zenéjét és táncait nem őrzi semmilyen hangfelvétel, kotta vagy leírás. A holocaust előtti időkben léteztek magyar zsidó zenekarok, de ezek nem éltek túl a deportálásokat. A filmben a Muzsikás együttes egy máramarosi román cigányprímás - Gheorghe Covaci (Farkasrév, Románia) - segítségével próbálja életre kelteni a régi magyar zsidó népzene, amely kölcsönhatásban állt más vidékek zsidó dallamvilágával, stílusával éppúgy, mint a velük élő - magyarok, románok, cigányok, stb. - népzenejével.

Rendező: Szomjas György 1992